
EMENTA:  REQUER  INFORMAÇÕES  SOBRE  O  PARQUE

PERMANENTE  DE  EXPOSIÇÕES  CONFORME

ESPECIFICA.

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

A  Prefeitura  Municipal  de  Ribeirão  Preto  tem  como  próprio

municipal o PARQUE PERMANENTE DE EXPOSIÇÕES, com todas as suas instalações

destinadas a  atividades diversas,  em especial  grandes  eventos  e  exposições,  o  qual

estava  sob  tutela  da  CODERP,  na  Administração  Indireta,  e  hoje  encontra-se  sob

comando da Administração Direta.

Vizinhos procuraram nosso gabinete e assessoria, nos dando

conta de que o referido próprio se encontra em situação de deterioração por falta de

manutenção e conservação preventiva e mesmo corretiva, tanto pela ação do tempo e

climática, como por ações de quem invade o recinto e nele praticam atos de vandalismo

ou furtam patrimônio público, porquanto também tem sido negligenciada a segurança e

vigilância do local.

Sabe-se  que  cabe  a  Guarda  Civil  Metropolitana,  garantir  a

segurança do patrimônio e dos serviços públicos municipais.

Posto isto,  no exercício do poder fiscalizatório parlamentar, e

para subsidiar estudos parlamentares que estamos realizando, indagamos e requeremos

ao Executivo Municipal:

1. Procede a informação de que o Parque Permanente de

Exposições se encontra em processo de deterioração acima exposto, por abandono, furto



de telhas, portas, e outras peças do seu patrimônio público, muro arrebentado, falta de

limpeza, asseio, conservação e manutenção?

2. Procede a informação de que não há, ou há de forma

muito  restrita  ações  de  segurança  e  vigilância  do  referido  próprio  municipal  e  seu

patrimônio  ali  constituído?  Caso  positivo,  porque  e  qual  a  ação  efetiva  da  Guarda

Municipal Metropolitana no Espaço?

3. Que setor  na  Municipalidade é  hoje  responsável  pela

gestão/coordenação  do  Parque  Permanente  de  Exposições?  Quais  são  os  recursos

reservados  no  Orçamento  Público  Municipal  para  aquele  próprio  municipal?  Quanto

destes foi empenhado, liquidado e pago, e qual o saldo a utilizar até o final do ano?

4. Qual o capital humano designado para atuar no Parque

(próprios e terceirizados ou cedidos), qual o cargo, a função e atribuições de cada um e

remuneração destes?

Ante o exposto, REQUEREMOS à nobre Mesa Diretora desta

Casa de Leis, na forma Regimental, e após ouvido o Plenário da Câmara Municipal de

Ribeirão Preto, seja oficiado ao Poder Executivo local, para que se manifeste no prazo

legal, acerca das questões acima elencadas.

Sala das Sessões, 01 de julho de 2021.

MATHEUS MORENO
Vereador - MDB 
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